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1. Osterreich hat iiber ... Millionen Einwohnerinnen und
Einwohner.

2. Wenn die Anzahl der Geburten niedriger ist als die
Anzahl der Sterbefille, spricht man von einer
6Geburtenbilanz

3. Wenn die Anzahl der Zuwanderungen gréfer ist als die
Anzahl der Abwanderungen, ist die Wanderungsbilanz

4. Damit alle Einwohnerinnen und Einwohner eines Landes
erfasst werden kénnen, wurde bis zum Jahr 2001 alle zehn
Jahre cine .... durchgefihrt.

5. Bevélkerungsstatistiken und andere Statistiken macht in
Osterreich die...

6. Heute werden alle Einwohner und Einwohnerinnen mit
der.

.. erfasst.





